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17ª  SESSÃO ORDINÁRIA  – 05/05/2022 

 

 

[CLAUDICEIA] O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO 

NASCIMENTO) - Boa tarde a todos!  

Convido para tomarem assento nos seus respectivos lugares, bem como assinarem o livro 

de presença.  

Peço a nobre secretária faça a chamada nos nobres vereadores para verificação de 

quórum. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Boa tarde 

Presidente, nobres vereadores e toda a população aqui presente, funcionários da Casa e a 

população que nos assiste em casa.  

Atenção vereadores para a chamada.  

Procede à chamada dos senhores vereadores para verificação de quórum.  

Há quórum, presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - 

Havendo quórum regimental, declaro aberta a sessão e peço que todos os vereadores se 

coloquem de pé, bem como ao público presente para que o nobre Vereador Fábio 

Veterinário faça a leitura do texto Bíblico.   

O SENHOR VEREADOR FÁBIO GERALDO MAIO – Boa tarde a todos os presentes e 

os que nos assiste pelas redes sociais e a todas as mães aqui nessa Sessão Ordinária, 

também faremos uma homenagem as mães, então as mães presentes, as mães que nos 

assistem. 

Procede a leitura de um trecho bíblico e reflexão. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) - Em 

discussão a Ata da sessão anterior.  

Não havendo interesse em nenhum dos nobres pares discutirem a ata da sessão anterior, 

irei coloca-la em votação.  

Em votação a ata da sessão anterior.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Solicito à secretária que faça a leitura dos avisos protocolares! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Memorando 

do gabinete do Vereador Wendel Lima. Justificando ausência na sessão do dia  

05/05/2022. 

Encerrado Presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Solicito a Secretária que faça a leitura do Expediente do Poder 

Executivo. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei n.º 069/2022, de autoria do Poder Executivo. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) Lê – Projeto de 

Lei n.º 069/2022, de autoria do Poder Executivo...[02 ANA ] ... O SENHOR 1º VICE-

PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – Baixado às 

comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Encerrado, 

presidente, o expediente do Poder Executivo. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Eu gostaria de informar que o Poder Executivo solicitou urgência na 
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tramitação do Projeto de Lei n.º 068/2022. Caso aprovada a solicitação, o prazo das 

comissões para análise da matéria será reduzido pela metade, de forma que iremos entrar 

nesse processo de votação. Projeto de Lei n.º 068/2022. 

Em votação a solicitação de urgência do Poder Executivo ao Projeto de Lei n.º 068/2022. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Sendo assim, o Projeto de Lei n.º 068/2022 fica baixado às comissões, reduzindo o prazo 

a metade. 

Solicito a secretária que faça a leitura dos expedientes dos senhores vereadores. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Projeto de 

Lei Complementar n.º 004/2022, de autoria do vereador Léo Dantas. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Projeto de 

Lei n.º 037/2022, de autoria do vereador Rodrigo Borges. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ –Projeto de 

Lei n.º 058/2022 de autoria da vereadora Rosana Pinheiro. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Projeto de 

Lei n.º 064/2022, de autoria do vereador Fabio Veterinário. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Projeto de 

Lei n.º 065/2022, de autoria do vereador Professor Luciano. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – Projeto de 

Lei n.º 070/2022, de autoria do vereador Dito Xaréu. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Baixado às comissões. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Encerrado, 

presidente. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Pela ordem o vereador Dito Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Boa tarde, presidente 

Dudu! Boa tarde mesa diretora! Boa tarde nobres pares! Boa tarde a imprensa, servidores 

dessa Casa. Boa tarde a plateia, mães, homenageados. Boa tarde a todos vocês que nos 

assistem pelas redes sociais, pelas plataformas sociais e pela TV Guarapari. Boa tarde 

meu Deus por mais esta oportunidade, Pai. E entrego a Ti, Senhor mais essa sessão e as 

nossas vidas. Presidente, a minha vinda nesta tribuna é para pedir discussão e votação em 

bloco de preposições, solicitações e homenagens da sessão de hoje. É regimental, e peço 

a vossa excelência que leve ao conhecimento dos pares para que seja aprovado e que 

possamos adiantar mais essa sessão. Muito obrigado e boa tarde a todos. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – É regimental e solicito a vossa excelência que coloque em votação. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 
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Solicito a secretária que faça a leitura de todos os requerimentos, indicações, moções e 

votos de pesar que estão no pequeno expediente. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) LÊ – 

Requerimento n.º 012/2022, de autoria do vereador Rodrigo Borges. 

Requerimento n.º 018/2022, de autoria do vereador Max Júnior. 

Requerimento n.º 227/2022, de autoria da Comissão de Serviço, Obras Públicas e 

Fiscalização...[03 SAMUEL ] ... Indicação de número 055 de autoria do Vereador Zé 

Preto.  

Indicação de número 147 de autoria da Vereadora Sabrina Astori.  

Indicação de número 158 de autoria do Vereador Dito Xaréu. 

Indicação de número 162 de autoria do Vereador Professor Luciano.  

Indicação de número 165 de autoria do Vereador Oldair Rossi. 

Indicação de número 190 de autoria do Vereador Max Júnior. 

Indicação de número 227 de autoria da Vereadora Rosana Pinheiro.  

Indicação de número 229 de autoria do Vereador. Retirando a indicação de número 229 

do Vereador Wendel Lima, pois o mesmo não se encontra com falta justificada. 

Indicação de 232 de autoria Vereador Rodrigo Borges. 

Indicação de número 235 de autoria do Vereador Denizart. 

Moção de número 040 de autoria do Vereador Max Júnior. Só fazendo uma retificação 

Moção de número 040 de autoria do Vereador Max Júnior.   

Moção de número 068 de autoria do Vereador Rodrigo Borges. 

Moção de número 076 de autoria do Vereador Wendel Lima. 

Moção de número 088 de autoria do Vereador Fábio Veterinário. 

Moção de número 089 de autoria do Vereador Professor Luciano. 

Moção de número 100 de autoria do Vereador Zé Preto. 

Moção de número 105 de autoria do vereador Izac Queiroz. 

Moção de número 108 de autoria do Vereador Oldair Rossi. 

Voto de pesar de número 006 de autora do Vereador Wendel Lima. 

Presidente, só queria pedir licença a Vossa Excelência para acrescentar o voto de pesar 

do senhor Roni Duarte em nome de todos os vereadores. Encerrado o expediente dos 

vereadores. (Pausa) 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) - Em votação todos os requerimentos, indicações, moções, votos de 

pesar...[04 RUTH ]... votos de pesar. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Pela ordem Vereadora Kamilla. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA - Presidente é 

regimental meu pedido, gostaria de pedir um minuto de silêncio para o Senhor Roni 

Duarte e para o senhor Arlindo Loureiro Filho em nome de todos os vereadores.  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO)- É regimental. Solicito que colocamos em votação.  

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

Vamos nos colocar de pé para um minuto de silêncio para homenagem. (Todos de pé 

aguardam um minuto de silêncio)! 
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Ainda no Pequeno Expediente, pela Ordem Vereador Dito Xaréu. 

 O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA - Mais uma vez boa tarde 

Presidente Dudu Corretor! Boa tarde Mesa Diretora! Boa tarde nobres pares, a imprensa, 

servidores dessa Casa, a plateia, mães homenageadas, seu Arlindo Bigossi, Senhor 

Haroldo! Senhor Haroldo Bigossi, é uma honra recebê-lo aqui, um homem de garra, um 

homem de luta, o homem que está sempre conectado nos acontecimentos de nossa cidade, 

no acontecimento político do nosso Brasil. É uma honra recebê-lo aqui, em nome do 

senhor, eu queria abraçar todos aqui presentes, todos que nos assistem e a população de 

Guarapari.  

Senhor Presidente minha vinda nessa tribuna hoje é para fazer uma homenagem a uma 

pessoa, que essa pessoa nós acolhemos aqui, escolheu Guarapari como sua cidade. Essa 

pessoa ela veio, ela foi nascida em Itinga, Minas Gerais, no Vale do Jequitinhonha. 

Chegou a Guarapari 1978 e aqui em Guarapari constituiu família, fez concurso público e 

atuou por 37 anos servindo a nossa cidade, fiscalizando, colocando honra e moral. Eu 

tenho, eu posso falar isso porque eu compartilhei, vivi e aprendi com esse homem, no 

qual nós fizemos, trabalhamos juntos na fiscalização de postura, e Zé Pereira o amigo que 

eu estou falando, é o José Pereira, José Pereira, ele atuou na fiscalização de postura por 

37 anos. Zé Pereira era aquele fiscal que a lei 1258/90, né Zé, essa lei a gente conhece de 

frente para trás, de trás para frente... [05 KELEN] ... Não é, Zé? Essa lei a gente conhece 

de frente para trás, de trás para frente. E é um homem que sempre seguiu a lei. Mas, dentro 

da lei, existe a jurisprudência. Existe o coração, existe o humanismo, a humanidade, existe 

o amor. E com o Zé Pereira nós aprendemos isso. Foi um homem que trabalhou naquela 

fiscalização, que o dia que ele não podia ajudar, vocês podem ter certeza que, atrapalhar, 

ele não atrapalhava. Então, Zé, eu estou aqui falando em nome dos 17 vereadores. Porque 

essa moção para ser entregue, ela tem que passar pelo crivo aqui, ela tem que ser 

aprovada. E foi aprovada pelos vereadores que estavam presentes na terça-feira passada. 

Então, em nome desses 17 vereadores que representam a população de Guarapari, eu 

queria que você recebesse o abraço de Guarapari. Eu queria, em nome do chefe do 

Executivo, agora pedir licença a líder do prefeito nesta Casa, a Rosana Pinheiro, levar o 

meu abraço, em nome do Executivo, também para você. Porque servidores iguais a você 

no município de Guarapari… Estou vendo Gaída aqui também. É uma honra recebê-los 

aqui. Porque servidores iguais a vocês vão ser difícil encontrar em outras datas. Eu queria 

chamar aqui, agora, o meu amigo, meu irmão, o Zé Pereira, para receber essa homenagem 

de minhas mãos. 

(É feita a entrega da homenagem). 

O SENHOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Presidente, 30 segundos só para eu 

finalizar aqui. Falar para vocês que o Zé Pereira, ele ficou de 85 até novembro de 2021. 

E hoje, o Zé Pereira, está no quadro dos aposentados dos funcionários públicos do 

município de Guarapari. Parabéns, Zé, por essa conquista! 

O SENHOR 2º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Ainda no pequeno expediente, pela ordem o vereador Denizart. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Boa tarde a todos 

os presentes, essa mesa diretora, mães que já vamos homenageá-las. Eu, na sessão 

anterior, fiz uma fala aqui direcionada a empresa de transporte do município de Guarapari. 

Fala essa que não foi bem recebida pelo sindicato do transporte. E pela empresa, se não 

foi recebida, eu não estou nem aí! Mas eu quero me referir ao pessoal do sindicato do 

transporte rodoviário do município de Guarapari. Vocês têm meu respeito e sempre 

tiveram. Como também os motoristas de ônibus, e os cobradores, e os funcionários 

daquela empresa também sempre tiveram. Que esse vereador que aqui está, por diversas 

vezes, denunciamos os problemas e brigamos sempre a favor dos motorista e trocadores 
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de todos os movimentos de greve que eles fizeram no município de Guarapari. Todos! 

Enfrentamos na Justiça! Denunciamos na Justiça!…[06 CLAUDICEIA] ...Denunciamos 

na Justiça! Saí daqui e fui a Vila Velha tirar fotografia dos ônibus que foram retirados da 

linha de transporte daqui do município para ficar escondido numa garagem lá na Serrana 

em Vila Velha.  Mostrei tudo os fatos e levei ao conhecimento judiciário. Na sessão 

anterior falei sobre um ato de repúdio não foi  nota. Então o sindicato se achou  um pouco 

que as minhas palavras foram fortes contra eles. Não foram! Essa greve está se estendendo 

e vem causando mais... e quem está sendo penalizado são os cidadãos e todos que estão 

aqui sabem dos problemas que se passa Guarapari  que ninguém está satisfeito com o 

transporte  público do município de Guarapari. Ninguém! Então nessa minha fala eu 

deixei bem claro que o cidadão de Guarapari está sendo mal informado como também  

fui, porque o sindicato jamais faz uma nota  informando o cidadão entre empresa, ele, o 

judiciário e a prefeitura. Se fizeram me mostre aí onde fizeram. E o Enis Gordin ex-

vereador, amigo nosso aqui entrou em um diálogo ontem comigo e eu falei para ele que 

eu viria aqui. E fui na prefeitura também  saber, e vou ler aqui para vocês o que  o 

secretário me passou informação , isso é muito importante para a sociedade de Guarapari 

saber. (vereador lendo informação do secretário) devido à greve a prefeitura ficou sem 

autuar.   Então é o povo que está sofrendo, então eu vim pra cá para  defender a população, 

que eu sou vereador eleito para defender a população como os outros 16 colegas que estão 

aqui.  Então eu quero deixar bem claro para o sindicato, deixar bem claro para os 

motoristas e trocadores, nós fizemos audiências públicas nessa Casa aqui ...(acabou o 

tempo) 

O SENHOR 2º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Ainda no pequeno expediente, vereador Izac Queiroz.  

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS – Sr. Presidente, nobres 

Vereadores, público que nos acompanha; é difícil a gente citar aqui tantas pessoa ilustre 

entre nós e é muito bom quando a câmara esta assim recheada de pessoas que fazem dessa 

cidade uma cidade digna de  morar e infelizmente algumas pessoas que vem  de fora toma 

o poder dessa cidade e não respeitam nossa cidade, nossas tradições e nossa história. Eu 

quero aqui convidar nesse momento  presidente um amigo, pedir licença ao plenário, 

convidar aqui eu só conheço ele como Marquinho Cabeça, Marcos Henrique Simões 

Pinto, mais conhecido como Marquinho Cabeça. Marquinhos faz favor! 

Rafael coloca um vídeo pra gente e depois a gente faz a ilustração. (Passando vídeo sobre 

uma reportagem)...[ 07 ANA] ... (Passando vídeo sobre uma reportagem) 

O SENHOR VEREADOR IZAC QUEIROZ DE JESUS - No dia 26 do mês passado, esse 

homem, Marquinhos Cabeça, mais conhecido, ou desconhecido, como Marco Henrique 

Simões Pinto, num ato heroico, sem pensar na própria vida, entrou em uma casa em 

chamas para salvar a vida de duas crianças. Uma criança de seis e uma de dez anos. E não 

poderíamos, Marquinhos, deixar de te homenagear. E eu acho que essa homenagem é até 

pequena. Deveríamos ter não uma simples homenagem como uma Moção de 

Congratulação, Louvor e Aplauso. Você se tornou um herói municipal. E num dia que 

comemora o Dia das Mães, uma homenagem, você foi uma mãe para aquelas crianças, 

porque elas nasceram novamente dia 26 de abril. E eu quero realmente parabenizar você, 

Marquinho, mais uma vez. Dizer da minha gratidão pela sua amizade; amizade com a sua 

família, com todas as pessoas que compõe esse ciclo tão bonito de amizade que nós temos 

ali. Quero passar às suas mãos, agora, nesse momento, essa simples homenagem da 

Câmara Municipal de Guarapari. Gostaria, na oportunidade, de convidar a Beth, sua 

esposa; Marcos Vinícius, o seu filho e a sua esposa também, e, a Gaida que é a irmã do 

Marquinhos. Muito conhecida também na cidade. Eu acho que o Vereador Fabio também 
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tinha a intenção de fazer uma homenagem se quiser... Se os vereadores quiserem estar 

aqui conosco, fiquem à vontade. 

(O vereador Izac faz a entrega da homenagem). 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO DO 

NASCIMENTO) – Dando sequência aos trabalhos, ainda no pequeno expediente, pela 

ordem o Vereador Professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO COSTA LOIOLA BRUNO – Boa tarde mesa 

diretora, nobres vereadores, público aqui presente, público que nos assiste de suas 

residências, pela TV Guarapari, pelas plataformas digitais. É uma honra estar aqui 

representando o Legislativo dessa cidade, em nome de toda população. Convidando aqui 

a população de Kubitschek e região, na próxima quarta-feira haverá uma audiência 

pública aqui para tratar dos problemas de alagamento no bairro Kubitschek, região de 

Concha D´Ostra. Então uma audiência pública. Foi concedida através da Comissão de 

Obras a meu pedido. Então é importante para toda população. Wando que faz parte 

daquela população lá; Malvino. E toda população interessada nesse tema é importante 

estar aqui. Porque a gente olha para o céu: chuva é sempre benção. E a gente vai tratar 

sempre como benção. Mas para nós lá, do bairro Kubitschek, Concha D’Ostra e região, 

às vezes, é um momento de sofrimento. A população perde seus bens, perde o direito de 

ir à escola, de ir ao trabalho porque nem ônibus passa. Então a gente está aí pedindo…[08 

SAMUEL ] ... Então, a gente está aí pedindo desde quando entrou no primeiro dia que 

desta legislatura, o Poder Executivo, a secretaria, e a gente faz parcerias para isso 

acontecer. Então a gente está caminhando junto com secretários, está auxiliando, está 

pedindo, está cobrando. O povo já não aguenta mais, é um momento de desespero, e esse 

tempo aí com chuva, com previsão de chuva, a gente fica muito preocupado. Então 

convido, próxima quarta-feira, 18 horas, aqui na Câmera. Agora vamos falar de coisas 

boas. A gente vai fazer uma homenagem a um amigo, Vando, esse amigo ele faz parte da 

companhia de limpeza, da Codeg do município de Guarapari, faz um trabalho brilhante, 

e assim, merece muitos aplausos porque ele conduz uma equipe grande lá no bairro e 

todos os funcionários dessa equipe ali gostam dele participa do trabalho, ele pega põe a 

mão na massa também, então nessa tarde de hoje a gente vai homenagear ele. Vai 

homenagear também uma colega dele, uma liderança do Bairro Praia do Riacho, também 

que luta bravamente ali por aquela região que é uma região esquecida, ela tem nos 

procurado, procurado outros vereadores e nós como fazemos esse papel aqui de 

representar o povo de Guarapari, estamos sempre cobrando do Poder Executivo. Então 

eu vou chamar aqui, o Vando pescador, nosso amigo Vanderlei e também chamar a 

Jaqueline, e logo em seguida Vando, eu vou chamar o pessoal. Pode vim com a equipe 

também, a equipe da Codeg, por favor. (Aplausos e entrega da homenagem)  

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – Encerramos agora o pequeno expediente e vamos para o momento 

solene. Um momento importante, eu tenho a minha mãe, como alguns tem, outros tem 

também, mas tem algumas que já nos deixaram, mas eu peço para os filhos, quem tem 

sua mãe que trate com carinho, porque muitos só dão valor depois que perdem. Eu tenho 

tratado minha mãe como, que a Bíblia diz que honra o teu pai e a tua mãe, que se 

prolongue os dias aqui na terra. Então eu tenho tratado sobre isso, esse momento tão 

solene, nós vamos dar abertura desse momento e nós vamos fazer uma leitura agora...[09 

RUTH ] ... uma leitura agora para dar início a esse trabalho.  

(O Vereador Dudu Corretor procede a Leitura)  
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E por isso, eu gostaria de pedir autorização ao plenário, para que pudéssemos dedicar 

parte dessa sessão ordinária em um momento solene em homenagem ao Dia das Mães. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados.  

Aprovado por todos os presentes.  

Sendo assim, para darmos início às homenagens, gostaria de chamar aqui o Leonardo 

Villar, Musico e Violinista para a sua apresentação. 

(Apresentação do Músico e Violinista Leonardo)... [10 KELEN ] ... O SENHOR 2º VICE-

PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – Parabéns, 

Leonardo! Que Deus possa estar te abençoando, essa excelente apresentação num dia tão 

especial que nós estamos prestando homenagem ao Dias das Mães.  

Hoje é um dia de surpresa. E nós preparamos na tela um vídeo que vai surpreender as 

nossas vereadoras. Rafael, passa o vídeo. (Vídeo)....  [11 CLAUDICEIA]... A SENHORA 

IRMÃ MARILSA (RECANTO DOS IDOSOS) - ... As mães, vereadoras  que tanto se 

dedicam a esta cidade de Guarapari, a  maioria na verdade, todas a gente conhece bastante 

bem, sabe do trabalho de vocês. Muito obrigada por vocês existirem, por vocês fazerem 

parte também desta Casa. E também as mães de Guarapari que estão sempre presente no 

Recanto dos Idosos que são muitas que dedicam o seu tempo e vão levar ajuda para os 

nossos queridos idosos.  

Não posso deixar de expressar também a minha gratidão para as mães que fazem parte 

hoje da diretoria da nossa Casa, como representantes da diretoria e que dedicam também 

o seu tempo árduo e frutuoso para a nossa Casa. Deixo o meu carinho, o meu abraço a 

todas as mães que Maria santíssima possa colher todas no seu manto sagrado as mães 

vivas que possam acolher os seus filhos no seu abraço de mãe, apoiá-los naquilo que for 

preciso. E as mães já falecidas que não voltam possam interceder aos filhos aqui na terra 

e os filhos possam reconhecer nos seus filhos o valor de filhos e os filhos o valor de mãe. 

A todas as mães, Feliz dia das Mães! Deus as abençoe muito! Parabéns! 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Presidente, antes 

de darmos continuidade  a essa sessão solene eu só queria justificar a ausência do vereador 

Franz Tristão pois ele tem se recuperado de uma cirurgia e não pode comparecer. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – Um 

grande amigo está...Deus tem cuidado dele, é uma excelente pessoa e vai dar tudo certo 

em nome de Jesus. 

Obrigado Irmã Marilsa, por ter a certeza que a senhora contribui e realiza um belíssimo 

trabalho em nosso município. Parabéns! 

Agora vamos iniciar as entregas das homenagens pelos nobres vereadores. 

Antes de iniciar as homenagens vou pedir ao Rafael que faltou um vídeo da  Kamila. 

(passando vídeo) 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – 

Agora não foi só você não Kamila até o Presidente ficou emocionado. Quando se trata de 

filho, né? A minha mãe sempre falava assim: “Eduardo olha a hora que você vai chegar!” 

As mães sempre falam isso com a gente e eu não sabia o que era isso eu não dava muita 

atenção mais falava sempre onde estava mais hoje eu tenho filho e sei o que é isso, quando 

o meu filho desce um pouquinho e vai na pracinha eu já fico preocupado com o horário. 

Isso é preocupação de mãe e de pai.  
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Agora nós vamos começar a nossa homenagem e nós vamos... cada vereador terá trinta 

segundos para falar sobre a homenageada.  

O Enéias falou em trinta segundos e falou bem, então vamos lá. Se eu der dois minutos... 

(Vereador fala fora do microfone) 

Eu gostaria de propor um tempo, vereador Dito, nós vamos colocar em apreciação do 

plenário. Vamos colocar em apreciação o pedido do vereador Dito.  

Os vereadores que aprovam, permaneçam sentados. (pausa) 

Aprovado por todos os presentes. 

Peço a Secretária que faça a chamada dos vereadores e sua respectiva homenageada, 

ressalto que cada vereador terá um tempo de um minuto para prestar a sua homenagem. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Vereador Dudu 

Corretor. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DO NASCIMENTO) – Eu 

gostaria de convidar o representante legal o nosso 2º vice Marcelo Rosa para assumir a 

Presidência para eu poder fazer a homenagem.  

(Assume a presidência o 2º Vice-Presidente Marcelo Rosa) 

O SENHOR VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO –  Boa tarde 

presidente, boa tarde público presente. Hoje nós temos bastante  pessoas aqui nesse 

momento  de alegria e muita felicidade e poder estar registrando também um ato que o 

Marcos fez um ato muito bravo, as vezes a gente deu tudo certo, mas acabou ele 

arriscando a sua vida mais por amor ao próximo. Deus abençoou e deu tudo certo. Eu 

gostaria de  chamar a minha homenageada Mariana Braga Merísio, ariana pode chegar 

aqui na frente minha irmã. Mariana é uma amiga da minha família , minha esposa, minha 

filha. Mariana tem três filhos, agora tem um recente que tem quatro meses, um mês. Fico 

muito feliz, esposa do André Merísio. Então Mariana é um momento de muita alegria  

está te homenageando pela mae que você é, ontem eu estava ligando para você a noite e 

o André que atendeu, você não podia atender porque estava colocando a fera para dormir 

e não é fácil não, mas graças a Deus e que Deus possa estar te abençoando e que Deus 

possa estar acrescentando cada dia ais bênçãos na sua vida, no do André. Deus sabe da 

sua luta, mas para mim é motivo de muita alegria e de honraria estar te homenageando, 

uma pessoa maravilhosa, serviço prestado que você faz, por você ter ajudado  pessoas e 

eu acho que Deus coloca pessoas na vida para ajudar pessoas. Eu fico pensando na união 

do casal é como se fosse a mão e os olhos, a mão quando machuca quem sente primeiro 

é os olhos e quando os olhos estão chorando a mão que passa para enxugar  as lágrimas. 

Guarda bem isso, casal esposo e esposa. Isso é muito importante que  vive em união. Tá 

bom Mariana que Deus te abençoe muito! 

(vereador faz entrega da homenagem)... [12 ANA ] ...O SENHOR 1º VICE-

PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO NASCIMENTO) – Fico muito feliz 

em ter homenageado uma mãe muito especial que vive em nosso meio. Para mim, todas 

as mães são especiais, tem o seu valor e a importância. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador 

Marcelo Rosa. 

O SENHOR VEREADOR MARCELO ROSA – Uma boa tarde a todos! Queria saudar 

aqui a dona Valdete, a Vanusa. Sejam bem-vindas aqui. Também saudar o nosso amigo 

Wando, filho do saudoso Hugo, grande amigo meu. E a minha homenageada nessa tarde 

será a Michele. A Michele, ela é mãe de uma criança especial e tem o maior carinho por 

ele, o maior cuidado. Não é fácil para ela trabalhar porque tem que estar sempre ali 

olhando aquela criança. Ela também participou do Clube dos Doadores de Sangue. Ela 

que cuidava da documentação. Trabalhou com o vereador Benigno. E com muito êxito. 
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E agora está trabalhando para ver se volta ao Clube dos Doadores de Sangue. Então eu 

escolhi a Michele para estar homenageando aqui. 

(O vereador Marcelo Rosa faz a entrega da homenagem). 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador Dito 

Xaréu. 

O SENHOR VEREADOR MARCIAL SOUZA ALMEIDA – Como o tempo é curto, eu 

não vou fazer as saudações. Mas vou deixar um abraço e um beijo no coração de cada 

mãe. E falar que ser filho de mães, como a gente tem, é um presente de Deus. E falar de 

mãe, e falar de tudo. E falar de amor. Falar de compreensão. É falar de puxão de orelha. 

É falar de tudo! Eu queria, em nome da minha mãe, Maria – deve estar lá nos assistindo 

– 90 anos, homenagear todas as mães do nosso Guarapari, do nosso Brasil e do nosso 

mundo. A minha irmã Nair, Norma e Solange. São três irmãs que são mães. As minhas 

filhas que são mães. Driele, a mãe da Luiza, de 10 anos; a Carol, mãe da Malu, que está 

com 25 dias e a Sara, a mãe da Alice, que está com 05 dias hoje. Eu sou rodeado de 

mulheres. E Deus me deu tanta felicidade que falam que “pai a gente tem um monte e 

mãe a gente só tem uma”. Mentira quem falou isso! Eu tenho tantas mães que vocês nem 

acreditam. E como eu já homenageei essas mulheres que eu falei aqui – está faltando a 

Sara e a Carol, que estão ainda de resguardo. Para provar pra vocês que eu tenho várias 

mães, hoje eu queria homenagear uma mãe. Eu falo que meu pai biológico era branco. 

Era, porque ele não está mais aqui com a gente. E a minha mãe biológica é preta. Mas 

Deus me deu mãe branca, mãe preta, loira, morena. Mãe de tudo quanto é tipo. E hoje eu 

vou homenagear, homenageei aqui no Dia das Mulheres uma mãe branca, que foi a Inês. 

Mandar um abraço para ela. Hoje eu quero homenagear uma mãe branca. Uma mãe que 

puxa a minha orelha. Uma mamãe que briga comigo, que liga pra mim quando eu sumo 

– como ligou essa semana que eu estou sumido de lá E essa mãe, Deus mandou lá do Rio 

de Janeiro para mim. Para mim não! Para nós! Porque, se vocês não a conhecem, eu vou 

falar que essa mãe, ela é a dona do melhor tempero do Brasil da melhor picanha do Brasil. 

Eu estou falando aqui de Rosa Maria Rodrigues Campos. Dona Rosa; tia Rosa; mãe Rosa. 

Sabores da Carne em Meaípe, gente. Está aceitando o Le Card. Vamos lá! Eu queria 

deixar essa homenagem aqui e, nessa homenagem, expressar pra você o amor, o carinho, 

a consideração e obrigado que você existir. Eu te amo! 

(O vereador Dito faz a entrega da homenagem). 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) –Colocarei em apreciação do plenário. 

Os senhores vereadores que aprovam permaneçam sentados. 

Aprovado por unanimidade dos presentes. 

A SENHORA ROSA MARIA RODRIGUES CAMPOS – Meu sucesso é porque eu amo 

Guarapari...[13 SAMUEL] ... A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA 

CARVALHO ROCHA) – Lê: Vereadora Rosana Pinheiro. 

A SENHORA VEREADORA ROSANA SILVA DE SOUZA PINHEIRO – Quero 

parabenizar a todas as mães hoje que aqui estão presentes e aquelas que nos acompanham. 

Mas eu queria parabenizar a minha mãe, Dona Edite Silva  de Souza, por favor. Quero 

dizer assim, o quanto que a senhora é importante na minha vida. Se eu sou o que eu sou, 

é porque tudo o que eu sou foi porque a senhora que me ensinou. Tem uma frase de Carlos 

Drumond de Andrade que fala bem assim: “Mãe não tem limite, é tempo sem hora, é luz 

que não se apaga”, e a senhora é isso para a minha vida. A senhora é a luz que nunca se 

apagou e que ilumina a minha vida até hoje. Muito obrigada por a senhora existir mãe! 

Te amo! (Entrega da homenagem) 
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A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) - Vereador 

Rodrigo Borges. 

O SENHOR VEREADOR RODRIGO LEMOS BORGES – Cumprimentar a Mesa 

Diretora, os colegas, o público, todas as mães, todos os filhos que estão homenageando 

também suas mães. Eu quero aqui contar uma pequena história da minha homenageada, 

Dona Maria Valdete, ela é moradora do Bairro Bela Vista, ela é mãe de um amigo meu, 

aliás, todos os filhos dela são meus amigos, mas esse em especial é o Tião, Presidente do 

bairro, ele é meu amigo até antes de ser presidente, e aliás virou presidente justamente 

porque eu entrei na casa dele e a gente começou a fazer politica em volta. E aí Dona 

Maria, a senhora entrou na minha vida e é um prazer hoje, todo transtorno que a política 

trouxe para as pessoas que batem na porta da senhora, hoje eu tenho prazer de homenagear 

a senhora, o município está homenageando a senhora com toda a razão, pioneira do bairro 

Bela Vista. Mãe do Tião, mãe da Maria, mãe Nildete, do Gilberto, da Tati, são 06 filhos, 

está aqui a senhora. Por favor Dona Maria, pode vim aqui. (Entrega da homenagem)...[14 

RUTH ] ... A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) - Vereador 

Denizart, Zazá. 

O SENHOR VEREADOR DENIZART LUIZ DO NASCIMENTO – Boa tarde! É Dia 

das Mães, dia especial! Às vezes eu me indago um pouco, como Dudu falou na primeira 

mensagem dele, -feliz aquele que tem a mãe viva- e a mãe que eu vou homenagear, é 

amiga do Bairro Santa Mônica, o Bairro Santa Mônica nos tempos mais antigos, 

praticamente são poucos moradores e o que acontecia lá, nós mesmo resolvíamos,  e isso 

eu fui fazendo amizades com a vizinhança, com os amigos, nós fomos nos conhecendo 

desse jeito, participando desde do começo, eu tive a honra de conhecer a família, família 

ali da minha querida Valdete, ela está ali atrás. Valdete é mãe de 07 filhos: 02 homens e 

05 mulheres. Essa família já tem netos, bisnetos e por aí afora, a família enorme, e também 

ela é avó de uma pessoa especial que está aqui, minha estagiária muito competente, 

Ariane, que está aqui perto de mim aqui, se Deus quiser, um dia vai ser efetivada, com o 

tempo, se as coisas correrem bem, está novinha ainda. E graças a Deus, para vocês que 

tem a mãe viva, aproveite! Valdete, faça o favor de vir receber. (Entrega da homenagem) 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) - Vereador Max 

Júnior. 

O SENHOR VEREADOR MAXWEEL JOÃO DOS SANTOS JUNIOR – Boa tarde 

Presidente! Boa tarde demais vereadores! Boa tarde público presente! A homenageada 

dessa tarde gente, é uma mãe muito especial...  [15 KELEN ] ... A homenagem dessa 

tarde, gente, é uma mãe muito especial. É uma mãe que eu tenho muito orgulho em prestar 

homenagem a ela. É uma pessoa que é a minha referência. É o meu norte, é o meu leste, 

oeste, sul. Em todas as direções que ela vai eu tenho orgulho de estar seguindo. E essa 

mãe, para que sirva de exemplo para todos nós, é o meu maior exemplo hoje de 

motivação, de superação. Essa mãe – sempre vou falar isso, sempre que eu tiver 

oportunidade –, Neuza Astori já conhece a luta. Essa senhora, com quase 50 anos, 

terminou seus estudos. Terminou o ensino fundamental e médio. Começou a fazer uma 

faculdade. Trabalhou 20 anos, aproximadamente, no restaurante Gaeta, ali em Meaípe, 

como garçonete, carregando a bandeja para baixo e para cima. E nos criou com muita 

dificuldade. E, hoje, eu tenho a honra... Se eu estou aqui hoje é, primeiramente, a Deus, 
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e, depois, a essa pessoa que fez a faculdade, se formou em pedagogia, fez pós-graduação. 

Já chegou a trabalhar na coordenação da APAE. Hoje, trabalha na Pestalozzi; trabalha na 

rede municipal. E é a mãe mais maravilhosa desse universo, a minha mãe Mirian Alves. 

(É feita a entrega da homenagem). 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador Zé 

Preto. 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR PEREIRA – Mandar um abraço para todas as mães 

da nossa cidade de Guarapari e todas as mães que aqui presente estão, que se sintam 

também homenageadas. E, também, eu tenho muito que agradecer a Deus porque a minha 

mãe ficou internada 15 dias e, graças a Deus, Deus nos trouxe ela para casa. E nós vamos 

passar o Dia das Mães com ela. Então obrigado meu Deus por ter dado mais um Dia das 

Mães para eu passar com a minha mãe. E, se Deus quiser, nós vamos estar todos com ela. 

E, obrigado meu Deus por tudo! E que a minha mãe está com saúde lá em casa eu só 

tenho que agradecer a Deus. E, também, falar da minhas duas irmãs que são mães; da 

minha sogra, que é mãe e que eu gosto muito; e da minha esposa Marcele também, que é 

mãe. E a minha homenageada hoje é a minha filha que está aqui. Está com seis meses de 

mãe. Então eu estou homenageando ela. E é uma filha que eu gosto muito, e a minha 

netinha, Luiza, que está aqui. 

(É feita a entrega da homenagem). 

O SENHOR VEREADOR ADEMIR PEREIRA – É porque quando a gente tem a mãe da 

gente doente, não é Dito? O Dito também outro dia estava falando que a mãe dele também 

estava com alguma dificuldade de doença. Mas, graças a Deus, também, a mãe do Dito 

está bem. E a gente fica preocupado, a gente, filho, não é Dito? Quando a gente tem a 

mãe doente... Que, na verdade, a mãe da gente é a coisa mais preciosa que a gente tem na 

vida. Então a gente fica preocupado. É um amor de pai e mãe que não dá pra explicar. 

Parece que a gente tem mais amor pela mãe do que o pai. Pelo menos eu! Então a gente 

fica muito preocupado. E, graças a Deus, a mãe do Dito também está melhor, não é Dito? 

A gente tem que agradecer a Deus. E eu também agradeço muito a Deus e pelas orações 

que todos oraram: pastores, irmãos de igreja. Todos as igrejas oraram e, graças a Deus, a 

minha mãe está lá em casa. E a gente tem só que agradecer a Deus. No mais, um feliz Dia 

das Mães para todas as mães do nosso país. 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereador 

professor Luciano. 

O SENHOR VEREADOR LUCIANO LOYOLA – Boa tarde a todos, em especial as 

mães aqui presentes. Eu vou contar uma breve história, resumir bastante aqui. Quando eu 

tinha aproximadamente um ano e meio eu acabei indo orar com a minha avó. Então nesse 

meio tempo as minhas orações eu pedia a Deus uma mãe. Então assim ao longo desses 

anos ele foi colocando várias mães  em meu caminho, então teve Dona Regina, Dona 

Maria, Dona Marta e também teve uma pessoa especial que fez parte da nossa infância lá 

que foi a Dona Marlene e assim eu continuei pedindo a deus por um dia poder morar com 

a minha mãe e quando chegou no ano de 2016 em plena campanha eleitoral a minha mae 

ela teve um problema de saúde muito sério e  acabou sendo internada no Hospital São 

Lucas aí foi o momento em que Deus realizou aquele momento em meu coração, eu 

acabei indo morar com ela lá durante quarenta dias no São Lucas aí eu fiz o papel 

praticamente inverso, dei banho, troquei ela. E assim para vocês entenderem a perfeição 

com que Deus faz as coisas. Então hoje eu venho aqui homenagear a dona Marlene 

moradora do bairro Kubistchek no bairro a qual eu tive várias mães, eu sou muito grato a 

esse bairro porque lá assim eu fui tratado com muito carinho, bem orientado e tive a 

oportunidade de me tornar uma pessoa íntegra, professor, funcionário público e hoje 
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vereador. Meus parabéns Dona Marlene em nome de todas as mães de Kubistchek e de 

Guarapari.  

(Vereador faz entrega da homenagem)... [16 CLAUDICEIA] ... A SENHORA 1ª 

SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Vereador Leo Dantas. 

O SENHOR VEREADOR LEONARDO PESSANHA DANTAS – Boa tarde a todos, 

todos presentes, de uma maneira geral os vereadores, a nossa Mesa Diretora e em especial 

todas as mães que se encontram aqui na Câmara Municipal, hoje aqui podendo estar 

prestigiando em momento solene que está sendo bonito pra caramba, uma declaração uma 

melhor do que a outra, histórias bonita como a do Luciano, todos com o coração cheio e 

o meu está aqui para homenagear a minha mãe que eu sei que de tudo é um do orgulho 

que ela está tendo, tendo essa visão aqui que é o filho dela no trabalho que ela sempre 

sonhou que é dar continuidade a do meu pai e minha esposa Fabiana que está ali me 

filmando, minha filhinha Gabi que está presente também. Minha esposa também. 

(faz entrega da homenagem a sua mãe) 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Vereadora 

Sabrina Astori. 

A SENHORA VEREADORA SABRINA BUBACH ASTORI – Boa tarde a todos, todas 

as mães presentes. Ainda eu não consegui parar de chorar, meu primeiro Dia das Mães 

com Miguel no mundo e também é o primeiro Dia das Mães sem a minha avó. Mas vou 

falar da minha homenageada Tamara, Tamara tem um pouco tempo que a gente se 

conhece, Tamara eu já vi ela sofrer , chorar calada para cuidar do Davi, Davi tem  muito 

orgulho da mãe dele, muito dedicada, Tamara muitas vezes abdicou de muitos desejos do 

seu coração para cuidar do Davi e o Davi é abençoado pela mãe que ele tem. Eu tenho 

muito orgulho... [17 ANA] ... é abençoado pela mãe que ele tem. Eu tenho muito orgulho 

de estar com vocês. Acompanhar vocês na vida de vocês. E vocês me ajudando com 

Miguel sempre do jeito que pode. E eu não consigo parar de chorar. 

(A vereadora Sabrina Astori faz a entrega da homenagem). 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (VEREADORA KAMILA ROCHA) – Vereadora 

Kamila Rocha. 

A SENHORA VEREADORA KAMILA ROCHA – Mais uma vez, boa tarde a todos! 

Antes falar da minha homenageada, eu não poderia deixar de registrar aqui o amor, a 

admiração, a gratidão, o carinho e tantos outros agradecimentos que eu tenho a minha 

mãe, que é uma pessoa maravilhosa. É a mulher que eu me inspiro todos os dias. Mãe, 

com certeza você está me assistindo – porque você me assiste em todas as sessões. Quero 

dizer que eu te amo muito e tenho muito orgulho de ser a sua filha. E um dia pretendo ser 

para Júlia o que você é para mim. Mas o que me traz aqui hoje é para falar da minha 

homenageada, a Lisângela Silva Ventura. Lisângela é advogada individual, no escritório 

Ventura Advocacia. É pós-graduada em Direito de Trânsito e Direito de Trabalho com 

enfoque em acidente de trabalho. É membro da JARI de Guarapari. É moradora de 

Guarapari desde 1999. Tem duas filhas: a Gabriela Ventura, com 12 anos, e a Isabela 

Ventura, com 15 anos. A Lisângela é uma mãe exemplar e dedicada, e se denomina 

apaixonada pela maternidade. Lisângela, eu acredito e, assim como eu penso, – eu acho 

que é o sentimento de todas as mães – das maiores e mais diversas missões que nós 

recebemos neste mundo, ser mãe é a melhor e a maior delas. Ser mãe é se dedicar todos 

os dias, é amar todos os dias, é cuidar, é orientar, é punir. E isso, muitas das vezes, não é 

fácil. Nós, mulheres, com tantas jornadas que nós temos de trabalho, de casa, de esposo, 

de amiga, de família nós ainda temos que tirar todo esse tempo para ser mãe. E ser mãe 

exemplar e a melhor mãe que nossas filhas merecem ter. Então aqui eu quero te agradecer 

por receber esse convite. E, através de você, hoje, através do abraço que eu vou te dar, da 
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singela homenagem que eu estou fazendo a você, essa singela flor, eu quero estender os 

meus parabéns a todas as mães de Guarapari. Muito obrigada! 

(A vereadora Kamila faz a entrega da homenagem). 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) – Vereador Fabio 

Veterinário. 

O SENHOR VEREADOR FABIO MAIO – Boa tarde a todos novamente…[18 

SAMUEL] ...  novamente. Eu gostaria de parabenizar novamente todas as mães. Seja a 

mãe que deu a luz, seja a mãe por adoção também. A minha homenageada, Virgínia, ela 

faz parte de uma Ong, responsável por adoções. No nosso município nós não temos muito 

apoio a essas mães por adoção, a gente vê alguns municípios em que existe muito esse 

tipo de apoio. Então, já tive oportunidade de homenagear minha mãe, mãe dos meus filhos 

e muitas mães, então esse ano eu escolhi uma mãe por adoção, e que além de ela ser mãe 

por adoção, ela representa outras mães por adoção através da Ong que ela participa. Então 

eu fico muito feliz em homenagear você Virgínia. (Entrega da homenagem) 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) – Lê: Vereador 

Oldair Rossi. Vereador Wendel Lima. 

A SENHORA VEREADORA KAMILLA CARVALHO ROCHA – Falando em missões 

né, estou aqui em uma. Vereador Wendel Lima não pôde estar presente hoje na sessão 

devido a uma agenda externa partidária e ele me deixou na incumbência de homenagear 

a homenageada dele. A homenageada do Wendel Lima é simplesmente a Neuza Maria 

Astori. Eu sou um pouco suspeita em falar de Neuza, porque desde que Neuza começou 

a trabalhar nesta Casa, ela me adotou como filha e todo mês ela tem a missão de puxar 

minha orelha, de me ligar, de me cobrar algumas coisas, mas Neuza, quero aqui te 

parabenizar porque é nítido e é notório a todos que tudo que você se coloca a disposição 

para fazer você faz com muita excelência e eu tenho certeza que não é diferente como 

mãe. Como mãe você deve ser uma mãezona. Esses dias ali a gente estava falando sobre 

seus filhos, e você falou que viajou para participar do noivado do seu filho e quando você 

falava o seu olho brilhava em falar do seu filho. Então aqui te agradecer. Agradecer por 

ser a mãe da Câmara Municipal, por ser essa pessoa que cuida de todo mundo com muito 

carinho e com muito cuidado, tanto zelo, muita disciplina e aqui alguns precisam mesmo. 

E é isso. Dizer que eu tenho o maior prazer em trabalhar com você. (Entrega da 

homenagem) 

A SENHORA 1ª SECRETÁRIA (KAMILLA CARVALHO ROCHA) - Vereador Oldair 

Rossi.  

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Feliz dia das mães a todas as mães! Hoje 

a minha homenageada, é uma pessoa, é uma mãe que eu tenho o maior orgulho do mundo, 

ao qual ela que me direcionou para onde estou hoje, a minha mãe de sangue, é uma 

abençoada também, está me assistindo agora, mas essa mãe se chama Judite Santa Clara,  

para mim é um exemplo de vida, para mim é uma pessoa que me tirou lá do interior, lá 

onde que não tinha energia elétrica. Quando chegava o natal, sempre a gente aguardava 

o natal esperando o presente e era a minha madrinha que levava, minha madrinha mãe. 

Está saindo de uma cirurgia agora recente, essa é a minha mãe que eu considero de todo 

coração do mundo e deixo os meus votos de sinceros. Parabéns a todas as mães de 

Guarapari, do Brasil e do mundo. (Entrega da homenagem)...[19 RUTH ] ... Do mundo, 

e deixo os meus votos sinceros! Parabéns a todas as mães de Guarapari, do Brasil e do 

mundo! (Procede a entrega da homenagem) 
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A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) - Presidente, 

encerrado o horário das homenagens. 

O SENHOR 1º VICE-PRESIDENTE (CARLOS EDUARDO DOS SANTOS 

NASCIMENTO) – É motivo de muita alegria ter vocês aqui presentes nessa homenagem 

tão singela, e dizer a todas as mães de Guarapari, toda mãe do nosso país, as pessoas 

importantes que elas são para nós! Agradeço a Deus pela minha mãe, é uma pessoa que 

eu tanto amo, me deu ensinamentos. Agradeço também a minha esposa também que é a 

mãe do meu filho, que Deus possa abençoar, uma pessoa que eu amo também, eu acho, 

eu vivo muito feliz com isso! Mais uma vez quero agradecer, parabenizando a todas as 

mães! 

Finalizando as nossas homenagens, agora daremos prosseguimento a sessão, entraremos 

no horário destinado aos oradores! Por isso solicito a secretária que faça a chamada dos 

vereadores para falarem pelo tempo regimental de até 06 minutos. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) – Vereador Fábio 

Veterinário. Declina! 

Vereador Professor Luciano. Declina! 

Vereador Izac Queiroz. Ausente! 

Vereador Oldair Rossi. Declina!  

Vereador Oldair Rossi! 

O SENHOR VEREADOR OLDAIR ROSSI – Boa tarde a todos! Mesa Diretora, nobres 

vereadores, mães presentes! A minha vinda aqui agora, hoje, nesse momento é para fazer 

a moção de louvor e aplausos ao Oséias Marques dos Santos! O Oséias ele é um 

empresário lá do Bairro Aeroporto que abriu essa loja aqui, oh! Frango Com Batata que 

é um sucesso lá na região, gera empregos em Guarapari! Então eu queria chamar o você 

aqui meu amigo Oséias para receber a sua homenagem, é uma homenagem de todos os 

vereadores, porque passa pela aprovação de todos os vereadores e para mim é uma grande 

honra te receber aqui! (Entrega da homenagem)  

Muito obrigado pelo espaço e uma boa tarde a todos! 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (SABRINA BUBACH ASTORI) Lê – Vereadora 

Kamilla Rocha. Declina. 

Vereador Max Júnior. Declina. 

Vereador Léo Dantas. Declina. 

Vereador Marcelo Rosa. Declina. 

Presidente, finalizado o horário destinado aos vereadores...[20 KELEN]... Presidente, 

finalizado o horário destinado aos vereadores. 

O SENHOR 2º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – Entrando no horário dos líderes, solicito a secretária que faça a 

chamada dos vereadores para falarem pelo tempo regimental de até três minutos. 

A SENHORA 2ª SECRETÁRIA (VEREADORA SABRINA ASTORI) – Vereador 

professor Luciano, declina. 

Vereador doutor Franz, ausente. 

Vereador Oldair Rossi, declina. 

Vereadora Kamila Rocha, declina. 

Presidente, finalizado o horário dos líderes de bancada. 
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O SENHOR 2º VICE-PRESIDENTE (VEREADOR CARLOS EDUARDO 

NASCIMENTO) – É motivo de muita alegria essa sessão. E um viva as mães de 

Guarapari e um viva a Guarapari. Todas essas mães especiais e que domingo nós 

possamos estar junto delas nos nossos lares. E agradecendo a Deus por tudo.  

Não havendo mais nada a tratar, declaro encerrada a sessão. Uma boa tarde para vocês. 

(A sessão é encerrada às 16 horas e 48 minutos). 
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